
 
 

Закључком Владе Републике Србије од 20. децембра 2024. године прво полугодиште школске 2024/2025. 

завршава се у понедељак 23. децембра 2024. године. Зимски распуст за све ученике почиње од 24. децембра 

2024. године и трајаће до 20. јануара 2025. године. Због измене школског календара није могуће у складу 

са законом извести закључне оцене. У току распуста није у складу са законом да се ученици који су на 

распусту испитују. У току распуста није могуће, а није ни по закону, организовање било каквих облика 

образовно васпитног рада са децом, па самим тим ни чување деце у продуженим боравцима. Распуст је 

проглашен на захтев Министарства просвете, наставници нису одговорни за последице које ова одлука 

носи са собом.По закону сви ученици приликом оцењивања треба да одговарају у истим условима - оцена 

мора да буде образложена и аргументована, што је немогуће уколико су ученици на распусту. Због свега 

наведеног репрезентативни синдикати Унија синдиката просветних радника Србије, Синдикат образовања 

Србије, ГСПРС Независност и Синдикар радника у просвети Србије доносе: 
 

ОДЛУКЕ 
 

1. Због насилног и наглог прекида полугодишта, наметнуте додатне послове у периоду распуста 

нећемо радити.  
 

2. Неће се одржати Одељењска и Наставничка већа са утврђивањем реализованог Плана и 

програма и утврђивањем успеха и владања ученика.  

Поменуте активности се преносе на друго полугодиште. 

Успех ученика на дан 23. децембар евидентиран је у е - дневнику (Наведене одлуке се не односе на 

територију Војводине, где је полугодиште завршено како је и планирано школским календаром). Како је 

неодговорном одлуком надлежног Министарства просвете настао хаос у школама, разумемо и ставове 

појединих школа, које на захтев ученика, родитеља и запослених желе да наставе школску годину. 
 

3. Потребно је изменити календар уписа у специјализоване школе, ако је већ померен школски 

календар. 
 

4. Препорука је да се одрже родитељски састанци  на којима би се родитељи упознали са ставовима 

синдиката и већине запослених (читало би се писмо репрезентативних синдиката). 
 

5. Након овог чина насилног прекрајања школског календара још једном истичемо неопходност 

хитне смене Министра просвете и свих њених сарадника у Министарству просвете!  
 

6.   Проследићемо анкету са изјашњавањем запосленима са само једним питањем: 

    Да ли сте за то да 20. јануара започнемо штрајк са потпуном обуставом  до испуњења захтева  

    (не започнемо друго полугодиште)? 

 

 


